serie series

Biloba EVVO

—

) B L
i

Istruzioni di montaggio
instrucciones de la asamblea
Instructions of assembly
Anweisungen der Versammlung
Notice de montage

\

U

8mm-=+10mm

10mm+13.52mm

13.52mm+17.52

17.62mm+21.52

M6x16

M6x20

M6x25

M6x30




...quindi inserire
..then insert

Non inserire se non allineato
If not aligned do not insert

Bloccare la
Tighten the screw

Regolazione della velocita di chiusura senza scatto finale
Closing speed adjustement without final latch

S

Assicurarsi che la vite sia chiusa Regolare la velocita di chiusura
Make sure the screw is tighthened Adjust closing speed

Regolazione della velocita di chiusura con scatto finale
Closing speed adjustement with final latch

1 O B Regolazione dello scatto finale
e della velocita di chiusura

Assicurarsi che la vite sia chiusa  Adjustment of both final
Make sure the screw is tightened  latch and closing speed

.

se necessario,
aumentare la velocita

Ina

7i

If necessary,
increase the speed

Ripetere le stesse operazioni dei punti
(7-8-9-10) per la cerniera inferiore

Repeat the same steps
(7-8-9-10) for the lower hinge




